Ilpeoopa3sosanue cpaghukoe
Gdynkuuu
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Yyumenb MamemMamuku
lllaxoea T. A.
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CoznepxaHue

[TapannenbHbin NepeHoc BAoMNb ocu [MapannenbHbil
nepeHoc Baonb ocn OY

[TapannensbHbin nepeHoc BAob ocu OX

PacTtaxeHue (cxatune) B PactaxeHue (cxatune) B K
PacTtaxeHue (cxxatme) B k pa3 BOOMNb OCK
PacTtaxeHue (cxxatme) B k pas soonb ocu OY

PactsxxeHune (cxatme) B PactaxeHue (cxatune) B K
PacTtsxeHune (cxxatne) B k pas BOOSb OCK
PacTtsxeHune (cxatne) B k pas BOosib ocu
OPactaxeHune (cxatmne) B k pas sgonb ocn OX

CummeTpuryHoe oTobpaxeHne OTHAA I zrre iz -;“




IlapanienbHbId IEPEHOC BIOIb
ocu OY

y=f(x) — y=f(x)+a
(Xp¥y) — (XpY,*a)

Hns nocmpoeHus epapuka pyHKUuuu
y=f(x)+a Heob6xo0umo epahuk pyHKkyuuU
y=f(x) nepeHecmu edosib ocu OY Ha
eekmop (0;a)

VIgHENEiiie %




y=sin x y=sin x+2
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IlapanienbHbId IEPEHOC BIOIb
ocu OX

y=f(x) — y=f(x-a)
(Xp¥y) — (Xpray,

Hns nocmpoeHus epapuka pyHKUuu
y=f(x-a) Heo6xo0umo epahuk pyHKUuUU
y=f(x) nepeHecmu e0dosib ocu OX Ha
eekmop (0;a)

VIgHENEiiie %




y=Sinx y=sin(x-a)
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Pactsbkenue (cxxarue) B k pa3 BIoJIb
ocu OY

y=f(x) — y=kf(x), 20e k>0
(X O;y 0) — (X OJ.ky O)

Ans nocmpoeHusi epapuka pyHkyuu y=kf(x)
Heobxodumo epauk pyHkyuu y=f(x)
pacmsiHymb 8 k pa3 edosib ocu OY onsi k >1
unu cxxamb 8 1/k pazedosib ocu OY onst k<1

Vigiemeiic %

|




y=sinx  y=2sinx  y=I1/2sinx
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Pactsbxenue (c:xxarue) B k pa3 BIoJIb
ocu OX

y=f(x) — y=f(kx), 20e k>0
(XO,'YO) —> (%XO;yO)

s nocmpoeHusi 2pagpuka hyHkyuu
y=f(kx) Heo6xo0dumo epachuk byHKUUU
— y=f(x) coxamb e k pa3 edosib ocu OX onsi
k >1 unu pacmsiHymsb 8 1/k pa3 e0oJsib
ocu OX ons k<1
ffjillerremerryJ 1zl %
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y=CosXx y=cos2x y=cos(1/2x)
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CUMMETPHUYHOE OTOOPAKECHHUE
OTHOCUTENBbHO ocu OY

HAnsa nocmpoeHus

epaguka yHKkyuu
y=t(x) — y=1(x)  y=-f(x) Heo6x00uMO
(Xo¥y) — (Xi-¥y)  epagpuk pyHkyuu
y=f(x)cummempu4HO
omobpa3umb
OmMHocumesibHO ocu

OX
ffjillerremerryJ ! %




y=cosx y=-COSX

/
\
/
\
/
\
7
b\




CUMMETPHUYHOE OTOOPAKECHHUE
OTHOCHUTENBbHO ocru OX

HAns nocmpoeHusi
epaguka pyHKuuuU
y=f(-x) Heo6xo0dumo
y=f(x) — y=f(-x) 2papuk pyHKuuU
(XY, — (-X,Y,) y=f(x) cummempu4yHO
omobpa3umsb
OMHOCUMeEsIbHO

ocu OY

Vigiemeiic %




={oXx
y=ig y=tg(-x)
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[TocTpoenue rpacduka y=|f(x)|

f(x), ecnu x >0
y=lf(x)|=

-f(x), ecnu x <0

Ansa nocmpoeHus epaguka pyHkyuu y=|f(x)|
HeobxodumMo Yacmb 2pachuka hyHKyuuU
y=f(x), nexxawyro ebiwue ocu OX, ocmasumso
Heu3MeHHOU, a Yacmb 2pacpuka y=f(x),
nexauwlyro Huxxe ocu OX, cuMmMempu4HoO
omobpa3umb omHocumesibHo ocu OX

VIgHENEiiie %




y=CosXx y=|cosx|




ITocTpoenue rpaduxa y=f(|x|)

f(x), ecriu x >0
y=f(|x])=
f(-x), ecrniu x<0

Ans nocmpoeHusi epapuka pyHKuuUuU
y=|f(x)| Heobxodumo yacmb 2pacghuka
pyHkyuu y=f(x), nexawyro npaesee ocu OY,
ocmasumbeb Heu3MeHHoU, @ Yacmb
epauka y=f(x), nexawyro n1eeee ocu OY,
cuMMempu4YHoO omobpa3umsb
omHocumesibHo ocu OY

VIgyEMeNiie %




Y=SIinx y=sin|x|
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[IpoBeps ceOsl.
[ paduk kakoW PYHKIMH U300PAKEH HA PUCYHKE?
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